

山东省新闻简讯

山东省平原县闵祥仙被非法判刑两年被劫入济南监狱

2024年6月1日,山东省德州市平原县闵祥仙被绑架,目前得知,闵祥仙被非法判刑2年,已被劫入济南监狱。

山东省潍坊市寿光市法轮功学员许少丽被绑架信息

2024年12月19日下午4点,山东潍坊寿光市法轮功学员许少丽在家中被绑架。同时被绑架还有俩女法轮功学员,据说是长期发真相资料被监控,人被送潍坊市看守所关押,详情待查。

山东省威海一老年法轮功学员被便衣绑架

2025年1月11日,山东省威海一老年法轮功学员在汪疃集市上发新年福字时,被四个便衣绑架至汪疃派出所。派出所警察将此法轮功学员身上携带的几十张福字和护身符、《九评》书等扣押。警察要照像,法轮功学员不配合。大约十多分钟后,让此法轮功学员离开。

山东冠县法轮功学员吴兰英被绑架到聊城市看守所

2025年1月3日下午,山东省冠县吉固村法轮功学员吴兰英在自家地里干活,四时收工回家的路上,被南陶派出所警察绑架,被劫持到聊城市看守所。

山东省临朐县法轮功学员刘玉爱被非法秘密判刑送监

山东省临朐县女法轮功学员刘玉爱前几个月突然失踪。近传出消息,她已被非法秘密判刑送监。详情待查。

山东泰安岱岳区房村镇派出所骚扰法轮功学员侯存尚

2025年1月14日下午,山东省泰安市岱岳区房村镇派出所警察到房村镇肖庄村法轮功学员侯存尚的家敲门骚扰。◇

山东省泰安市郑洪玲被跟踪绑架

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东省泰安市法轮功学员郑洪玲二零二五年一月六日上午,在岱岳区夏张镇李家上章村集市上讲真相,遭便衣跟踪,被夏张派出所警察绑架,警察把她包里的真相币掠去。下午一时许,警察带郑洪玲去抄家,在屋里转了一圈,没发现他们要找的东西,就把她劫持到泰安市看守所非法关押。

郑洪玲,今年六十一岁,泰安市新汶矿业集团良庄矿医院退休职工。她先前患有风湿性关节炎、心肌供血不足、全身无力、四肢凉、妇科病等多种疾病。一九九八年十月她修炼法轮大法后,身心发生了很大的变化,身体迅速好转。在修炼中,她按照“真善忍”的原则要求自己,善待他人,工作、生活与家庭各方面都有了良好的变化,身体轻松、心情舒畅,感受到了法轮大法带来的幸福与美好。

在法轮功遭到中共邪党迫害后,因坚持修炼法轮大法,她被长期监控、骚扰,多次被非法抄家、非法拘留、强制洗脑、经济勒索,两次被非法劳教,身心受到很大伤害。二零一二年十一月十日,郑洪玲被劫持到济南山东女子劳教所,被迫害致病危状态,劳教所才通知她家人接回。

二零一八年十月二十五日下午四时许,泰安市东平县国保大队、东平县接山派出所伙同泰安市天平派出所十多个警察,去敲郑洪玲在泰安市天平办事处鑫源小区的家。他们用破锁工具把门锁撬坏,强行入户,并随手把门上的智能猫眼拽下劫走,紧接着到各屋翻抄,抢走家中三套大法书、师父法像和一个台式电脑、一个笔记本电脑、一部手机、两个女式挎包等私人物品。六时许,郑洪玲从外边回来,看到



家中被这帮人翻腾成这样,就给他们讲法轮功被迫害的真相,奉劝他们不要再执行江泽民的那套罪恶指令做坏事,害人最终会害己。多个警察将郑洪玲连拖带抬强行弄到车上,她丈夫赵其森也被胁迫到车上。

二零一九年四月十八日,东平县检察院将构陷赵其森、郑洪玲夫妇的所谓案子转交给肥城市检察院。六月十九日,肥城市法院对赵其森、郑洪玲夫妇非法开庭,并于七月二十四日下达了判决书。赵其森被非法判刑两年,罚款一万元;郑洪玲被非法判刑三年六个月,罚款两万元。十月二十四日,赵其森被劫持到山东省监狱关押迫害。郑洪玲因身体原因没有入狱,但她的退休金账户被冻结,严重影响了一家人的正常生活。◇

迫害法轮功 全网非法法轮功一律打 法网难逃

法轮功何罪之有?

法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,他们从未提出政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有?!

山东东营市法轮功学员张秀群被非法判刑

【明慧网】山东东营市孤岛镇七旬左右的法轮功学员张秀群女士，二零二四年四月被孤岛镇军马场派出所警察诱骗、绑架，随后被非法关押在东营市看守所，先后被构陷至东营区检察院、东营区法院。日前得知，张秀群已被东营区法院非法判刑一年。

修炼法轮功身心受益

张秀群是胜利油田退休职工，早年她丈夫因病去世得早，丢下两个年幼的孩子，她自己一个人又要上班，又要抚养两个孩子，导致多病缠身。一九九六年四月，张秀群修炼法轮大法后，按照真、善、忍来要求自己，修心向善，提高心性，提高自己的道德水平，原来的疾病都得到痊愈，她真正体会到无病一身轻的喜悦。她按照真、善、忍为准则待人处事，工作兢兢业业，家庭和谐，邻里和睦。

坚持修炼 遭中共洗脑、绑架
一九九九年，中共江氏犯罪集

团发动迫害法轮功运动，成千上万的法轮功学员遭受非法劳教、被监禁、洗脑、被监视居住等残酷迫害。多年来因为坚持修炼，张秀群不断遭受来自单位、老年、居委会、警察的骚扰，在中共高压下被强迫洗脑。

二零一零年十一月六日，因为向民众讲真相，张秀群在孤岛市场被警察绑架。被非法搜身、搜包、强制照相、签字按手印。

二零二四年四月二十四日上午十点左右，据目击者说，当时张秀群在菜市场，被便衣警察采用暴力手段绑架，光天化日下，两名警察将她迅猛绊倒，警察不但用手摁住她，还一脚踩在她的身上，抢了她的挎包，大声威胁她交出手机。

随后又来了四名警察，把张秀群劫持到孤岛镇济南军马场派出所。此后，张秀群家人受到威胁警告，因此大半年的时间里她几乎音讯全无。

后来得知，张秀群被绑架，是因为她被一便衣警察盯梢跟踪，便衣警察当把她携带的真相护身符诱骗到手时，进行暴力绑架。

被构陷至东营区检察院、法院

八月份获悉，张秀群已被非法构陷至东营区检察院，为了达到构陷张秀群的目的，警察还采用恐吓和诱供的手段从其他人口中得到所谓的指证。中共警察这种卑劣手段，已使用多次了。

日前获悉，张秀群已被东营区法院非法判刑一年，现被非法关押在东营市看守所。

此外，孤岛镇法轮功学员白兴文，女，70多岁，二零二一年七月十五日被海滨分局警察绑架、抄家，后被“取保候审”。二零二一年九月十六日，白兴文老人再次被警察劫持到孤岛镇朝阳派出所。二零二二年十一月八日，白兴文老人被东营区法院非法判刑三年半。◇

烟台市张建秋女士被枉判一年半

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省烟台市法轮功学员张建秋女士，于二零二四年六月二十四日被烟台市公安局蓬莱分局村里集镇派出所警察绑架、非法关押。二零二四年十二月下旬，张建秋被烟台市蓬莱区法院非法判刑一年六个月、勒索罚款五千元。

张建秋是烟台市蓬莱区法轮功学员，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二四年六月二十四日，张建秋到烟台市蓬莱区村里集镇讲大法真相，遭不明真相的人构陷，被烟台市公安局蓬莱分局村里集镇派出所警察绑架。当天下午，警察开着三辆警车闯到张建秋家中抄家，抢走电脑、打印机、大法书籍等私人物品。随后警察告知家属，张建秋被非法行政拘留十三天。

二零二四年七月五日，家属接到检察院电话，说张建秋已由蓬莱拘留所被转入烟台看守所。

二零二四年八月一日，烟台市公安局蓬莱分局国保大队办案警察王龙卿（张建秋的小学同学）告知张建秋家属，张建秋已被构陷到烟台市蓬莱区检察院。

二零二四年八月七日下午，家属接到电话说，张建秋已被非法批捕，要求家属前去签字，被家属拒绝。

二零二四年九月二十五日，张建秋被构陷至烟台市蓬莱区检察院。

二零二四年九月二十七日，烟台市蓬莱区检察院将张建秋非法起诉到蓬莱区法院。

二零二四年十一月二十日上午九点五十五分，张建秋被烟台市蓬



莱区法院非法开庭，律师为她做了有理有据的无罪辩护。十二月二十三日又被烟台市蓬莱区法院第二次非法开庭。

二零二四年十二月末获悉，张建秋被烟台市蓬莱区法院非法判刑一年六个月、勒索罚款五千元。

烟台市蓬莱区法院

院长：马贞增

法官：刘晶功（刑庭庭长）

烟台市公安局蓬莱分局国保大队
办案警察：王龙卿

18660069331

烟台市公安局蓬莱分局村里集镇派出所

所长：刘兴军 18660069162◇